



Telefon: 296-534

SVAROSI NAPLO
1950. MÁJ. 18.

jelent:

Az egyre szépülő Angyalföld

Aki részen járt Angyalföldön és most arra viszi útja, meglepetéssel tapasztalhatja, mennyire megváltozott annak arcúata. Nem nagy beruházások és hivatalos közmunkák eredményei ezek a változások. A XIII. ker. előjáróság dolgozói karöltve a kerület dolgozó lakosságával, ez évben 28-000 folyóméter utcakeretet, illetve gypályát létesítettek, a beépítetlen területekről a szerves szemetet eltávolították és elásták. Helyükbe tatarcái munkával röplabda-pályákat, a gyermekeknek „foci”-pályákat és gyepesterületeket létesítettek. Egymás után tűnnek el a kerület arcúatáról a szégyenfoltok, a Horthy-időket emlékeztető barak-nyomortanyák. A lakáshivatal dolgozói egymással versenyezve, igyekeznek emberi hajlékhoz juttatni a nyomortanyák lakóit, hogy azután a bódékat a földdel tegyék egyenlővé. A sok és kifaragó munka eredménye nem fog észrevétlenül elmúlni, hanem az eddig lenézett Angyalföldből a dolgozók igazi otthonjelentő lakóhelye lesz, sok fával, virággal, zöldelő parkokkal, mely pihenést és üdülést biztosít lakóinak.

Budapestre vonatkozó ujságcikk

Szerző:	Angyalföld			Hely:	
Cím:	Angyalföld			Idő:	'1950'
Forrás:	Főv. Napló Szabad Nép, Képgazda			Személy:	
(Hely)	(Idő)	(Köt. v. füz.)	(Oldal)	Helyszám:	

Osztályozás

425.091

Budapest székesfőváros háziinyomdája 1941 — 9086

Szabad Nép
1950. MÁR. 23.

16 Premier-filmszínházat kapott Angyalföld

Az utóbbi hónapokban egyre több munkáslakta kerület és úgynevezett peremváros kapott bemutató filmszínházat, míg a múltban a „külvárosi” mozikba hónapok, gyakran évek mulva jutottak csak el a filmek, mert egyáltalán nem tartották fontosnak, hogy a dolgozók is friss, új filmeket lássanak.

Ma már Csepel, Kispest, Lőrinc, Kőbánya, Rákospalota dolgozóinak is premierfilmszínháza van, ahol a legjobb szovjet, magyar és egyéb haladó filmeket a belterületi filmszínházakkal egyidejűleg mutatják be. Most pedig Angyalföldön, a XIII. kerületben a Róbert Károly körúton lévő újjáalakított Dózsa-mozit avatták ünnepélyes keretek között premier-filmszínházzá szerdán este. A megnyitón a XIII. kerületi pártbizottság titkára és a MOKEP vezérigazgatója mondott ünnepi beszédet, majd levetítették a „Párttagsági könyv” című szovjet filmet.

Csavargózós közlekedik Óbuda és Angyalföld között

A Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság Óbuda és a dagályutcai strandfürdő között csavargózós átkelést biztosít a dolgozók részére. A menetrend a következő: hétköznapokon reggel 6-tól 9 óráig és délután 4-től 8 óráig, vasárnap és munkaszüneti ünnepnapokon délelőtt 9 órától déli 1 óráig és délután 3 órától este fél 9 óráig indítanak hajókat, amelyek reggel 7 óráig 20 percnként, azontúl pedig csak 30 percnként közlekednek. Az első hajó Óbudáról reggel 6 órakor indul, a Dagály-utcától pedig 6 óra 10 perckor.